Problemas de Horas

La HORA CIVIL DEL LUGAR se considera como el intervalo de tiempo transcurrido desde que paso el sol medio por el meridiano inferior del lugar. 

La diferencia de hora civil del lugar entre dos meridiano es la DIFERENCIA DE LONGITUD expresada en tiempo
La HORA LEGAL u HORA HUSO (zona horaria) es la que corresponda a la zona horaria en que está el OBSERVADOR. A cada zona horaria le corresponde como hora legal la HORA CIVIL DEL MERIDIANO CENTRAL DE LA ZONA (cuya expresión numérica deberá ser un múltiplo de 15) 

1.- Siendo HcL = 05 h. 15 m. del día 10 en L=75º 08’W, calcular la HcL de otro lugar cuya L=09º 58´E

Por diferencias de latitudes tenemos que  75º 08’ W  09º  58’ E   ∆L = 85º 06’: 15 = 5 h. 40 m.; como este segundo lugar se encuentra al Este del primero habrá que sumar por lo tanto  05:15 + 05:40 = 10 h. 55 m. día 10
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2.- Siendo la HcL=21 h. 30 m. de un día 5 en un lugar L=71º 37’ W, calcular la HcG en ese momento.

HcG = HcL + Lt  (se suma ya que Greenwich esta al ESTE de esa longitud) 

Lt = 71º 37’/15 = 4 h. 46 m.    HcG = 21:30 + 4:46 = 26:16 = 02 h. 16 m. del día 6

3.- Al ser la Hz=07 h. 25 m. de un día 17 en un lugar de L=122º 25’ W. Cual será la Hz en un lugar situado en L=15º 25’ W.

122º  25’ W-> le corresponde Zw = 8                                                  Hz = 07h.     25’ m  (día 17)

015º  25’ W-> le corresponde Zw = 1                                                   dL=    7h. (se le suma por estar al este)

107º:   15 = 7º 8’ -> Z=7    ó    8-1 = 7                                                   Hz = 14h. 25’ m.(Día 17)
4.- Al ser Hz=05 h. 45m. de un día 15 en un lugar de L=103º  51’ E. Calcular HcG

103 º  51’ : 15 = 6º  55’  -> Z = 7      05h  45m (día 15)  - 7 h.  = 22h. 45m. (se resta por estar G a su W)

5.- Si en un lugar de L=44º 17’ W son la HcL= 08:15 de un día 5. Calcular la HcL en un lugar de L= 92º 44º W.

092º 44’  - 44º 17’ =  48º 27’:15 = 03:13    08:15 – 03:13 = 05:02 día 5  (se resta al estar mas al W)

6.- Al ser en L=142º 15’ E  la HcL=07:15 del día 10, calcular la HcG

142º  15’ : 15 = 9h. 29 m.  -> 07:15 -09:29  = 21:46 día 9 (se resta porque G se encuentra al W del lugar)

7.- Al ser en L=082º 15’ W  la HcL=09:22 del día 11, calcular la HcG

082º  15’ : 15 = 5 h. 29 m. -> 09:22 + 05:29= 14:51 del día 11 (se suma ya que G está al E del lugar)

8.- Al ser HcG=20:17 del día 15, calcular la HcL correspondiente a L=102º  22’ E.

102º  22’ : 15 = 6h.  49m. ->  20:17 + 06:49 = 03:16 (día 16) (se suma al estar al E de G)

9.- Al ser HcG=12:42 del día 5, calcular la HcL correspondiente a L=027º  36’ W.

027º  36’ : 15= 1h.  50m.  ->  12:42 – 01:50 = 10:52 (día 5) (se resta al estar al W de G)

10.- Al ser en L=142º 15’ E la Hz= 22:15 de día 25, calcular la HcG

142º 15’ : 15 = 9h. 29m.  -> Z = 9     22:15 -  9 =  13:15 (día 25) (se resta al estar G al W del lugar)

11.- Al ser en L=114º  18’ W la Hz = 09:42 del día 15. Calcular la HcG y la HcL en dicho meridiano.

114º 18’ : 15 = 7 h. 37m. -> Z=8    09:42 + 8 = 17h. 42m. (día 15)  (se suma al estar G al E del lugar)

Si en G = 17:42 y este lugar está al W se le resta su latitud en tiempo 17:42 – 07:37 = 10:05 (día 15)

12.- Para un observador en L=38º 22’ E es Hz= 02:15 del día 3. Calcular la Hz para otro observador en L=157º 42’W

HcG = Hz ± Z =>  HcG = 02:15 – 3 (38º22’/15) = 23:15 (día 2)    23:15 = Hz – 11 (157º 42’/15 = 10 – 30 -48)

Hz = 23:30 – 11 = 12:15 (día 2)

13.- Cuales son los meridianos centrales de las zonas horarias en el problema anterior

3 x 15 = 45º E        11 x 15 = 165ºW

15.- Si HcG = 20-00 y Hz = 13-00, ¿en qué longitudes posibles nos hallamos? 

20-00 = 13-00 + Z    Z = +7     -> estamos en el Huso 7 por lo tanto 7x15 =105  105+7,5 = 112,5 y 105-7,5 = 97,5         

Entre L = 97,5º W y L’ = 112,5º W

16.- Si HcL = 14-30 y HcG = 13-00, ¿en qué longitud estamos?

HcG = Hcl + L  -> 13-00 = 14-30 + L                 L = - 1, 5 h            
Para pasar las horas a grados tendremos   1,5 h -> 24 horas  como el nº de grados sera a 360 de donde el nº de grados es   22,5º W                                                                                          

También se puede calcular partiendo de la formula HcG = HcL + Lt





HcG =  HcL + Lt ;  05:15 + 75º 08’ /15 = 10 h. 15 m. (se suma al estar G al este del lugar)


Conociendo la HcG, y deseando conocer la de otro lugar situado al este del mismo habrá que sumarle su Lt  (09º 58’/15 = 40 m.) luego HcL = HcG + Lt = 10:15 + 00:40 = 10:55 (10)
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